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UNIVERSITE LyoN 1 Année universitaire 2021-2022

DEPARTEMENT DE MATHEMATIQUES . L3 MGA
Algebre et Géométrie

Feuille d’exercices 8 : Géométrie Projective

< Exercice 1. Déterminer I'équation de la droite projective passant par les points P et () suivants :
2. . . . T . v (P x

LP=[1:3:-1] Q=[2:0:1; ¢— &X-gjﬂe Q)= |

2. P=[1:2:00] Q=1[2:3:1]; )

=[0:1:00 Q=[1:3:0].

Exercice 2. 1. Déterminer les équations de la droite passant part P = [1 : 2 : —1 : 1] et v
=[0:1:2:0]. )
2. Déterminer 'équation du plan passant par P = [1: 0: 1: 1] et par la droite 3z; — 29 — 23 = o= \(7 - 3
0,24 = 0.

3. Déterminer la droite passant par le point P=[1:2:1:0/etQ =[-1:0:1:0].

v Exercice 3. Est-ce que les points [1:1:0]: [-1:2:1] et [0:3 : 1] sont alignés dans P27
A4 0 N
_@52\:?0 > 2 -3 4N1-0O oV~

D

Exercice 4. Déterminer I’homographie qui fait correspondre aux points Py = [1 : 0], Py = [0 :

1J,U = [1:1] les points P{ = [1: 3], P, = [-1:1],U" =[1:0].
)
z

+ Exercice 5. 1. Déter mmer le birapport des points ordonnés P = [1: 1],Q =[2:3],R = [0 :
1,8 =[1:-1].- [ [ 4
2. Dire s'il existe une homographie qui envoie de maniére ordonnée ces 4 points dans les points
P'=[1:1,Q =1[0:1], R’=[2'1] S’=[—2‘1]. P Q R S Pow}s&a fR

O-—I

[ P,Q,RS)= P‘R G5 ot t)
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